

# 纠纷积怨 男子引爆4个液化气罐

## 事发定远,爆炸致一人死亡多人受伤,十余间门面房受损

通讯员 刘海 记者 胡昊 文/图

昨日凌晨三点多,滁州市定远县定城镇东村西周村民组道路旁边的一排门面房前,一男子引爆了4个液化气罐,导致一排十余间门面房被炸得面目全非,并导致一人死亡多人受伤……据悉,这是犯罪嫌疑人因为之前的纠纷,而实施的故意报复行为,目前犯罪嫌疑人杨某已被刑事拘留。



爆炸后的液化气罐

现场一片狼藉

### 后果:四个液化气罐爆炸致一死多伤

据李女士介绍,被炸得最严重的张家一共有9口人,除了张某夫妻俩,还有两个儿子和两个儿媳妇及三个小孩,“张某的妻子被炸死了,已经送往殡仪馆;张某手被炸伤了,也被送去救治;还有个小孩也受伤了,张某的家人有的去了殡仪馆,有的去了医院。”李女士说。

据悉,事发后,村民们赶紧拨打110报警。而此时,爆炸案的制造者,该村村民杨某正待在家中,静静地等候警察的到来。凌晨四时许,

警察顺利将嫌犯杨某控制。

原来,犯罪嫌疑人杨某一共携带了五个液化气罐,分别放在张某以及张某的兄弟、亲戚、邻居一共五家门前,凌晨三点多,杨某引爆了四处液化气罐,要不是被人发现,还有一处爆炸装置也会被点燃。

据了解,爆炸中张某的妻子徐某(女,49岁,定东村西周村民组村民)受重伤,后经医院抢救无效死亡;另有不少村民也不同程度的受伤,十余间门面房不同程度的受损。

### 原因:因纠纷伺机报复

据杨某交代,之所以实施这次爆炸行为,“是因为他们欺负我!”原来,杨某与张某等同村,杨某此前曾因建房、承包鱼塘拆迁等问题,与张某等人发生纠纷和争斗,并积下怨恨。

在争斗中吃亏的杨某心有不甘,暗作准备,将自己以前开山时剩下的炸药和雷管准备好,又准备了五个液化气罐,熟悉制作方法的他很容易就制成了五个爆炸装置,准备用这五个爆炸装置报复。终

于在正月十六凌晨,在很多人还沉浸在春节的美好和对未来的憧憬中时,他点燃了捆着炸药和雷管的液化气罐……

定远县公安局110指挥中心接到报警后,迅速组织警力开展救援、勘验及侦破等工作。经初步调查,犯罪嫌疑人杨某,男,61岁,是定城镇东村西周村民组人,曾因强奸罪被判刑,目前因涉嫌爆炸罪已被定远县公安局刑事拘留。

### 现场:十余间门面房被炸

昨日,记者来到案发地点,只见道路一旁的十余间门面房已经被炸得面目全非,玻璃散落得到处都是。其中,一家姓张的门面被炸得最严重,天花板吊顶已经掉下来,防盗门也是半挂着,屋内一片狼藉,但是屋内已空无一人。

现场一位李女士告诉记者,她家是租房子住在这里的,已经住了十几年了,一直从事汽车维修工作。“大约夜里三点半左右,我听到一声巨响,一开始以为是放爆竹的,后来又又是几声巨响,一会儿我们家就浓烟滚滚了,我就赶紧起床查看,

开门发现我家门口有个已经爆炸过的液化气罐,门面房的玻璃已经被炸碎了。旁边几家也都不同程度被炸了,其中,我们隔壁的张家被炸得非常严重,一个液化气罐都已经飞到马路对面了。”李女士心有余悸地说,幸亏自己家里没人受伤。

# 爱心情人节 乐礼送不停

## ——乐pad S2005 风暴来袭

情人节即将于下周华丽降临,节日到来之际,想送给她或他一份最贴心、最时尚的情人节礼物吗?联想乐pad S2005以其“口袋平板”的时尚理念及超乎想象的卓越品质帮你实现这个愿望!能放在口袋中的平板电脑,也能随时随地看高清电影的掌上电脑,能实现万种应用的多拉A梦,这款礼物绝对会让她或他欣喜万分!情人节送好礼,联想乐pad S2005最流行!

### “口袋平板”“乐”流行

送他或她一款能够能放进口袋的平板电脑,随时随地都能炫出自己的个性,绝对会成为最闪亮的“明星”!联想乐Pad S2005以其5英寸屏幕超薄机身和当仁不让的跨界姿态,引领新一轮的口袋平板“轻”时尚。乐pad S2005拥有199g的轻巧机身和9.95mm的超薄设计,在提高了平板电脑的机动性的同时非常适合单手握持。能够非常轻易地塞进外套、裤子、钱包和背包等各种口袋。一机多能的特性使拥有乐Pad S2005就相当于将电子书、杂志、漫画、游戏、电影装进口袋,多种应用随时随地尽情享受,想玩就玩!同时在外观上,

乐Pad S2005还拥有可更换的多彩Soft-touch软触背盖,为年轻时尚一族提供了潮流选择,随时畅享乐Pad S2005的移动互联“乐”生活。

### “掌上影院”“乐”放送

情人节到来之际,各种爱情大片接踵而至。想看电影但不想去电影院,也不想乖乖坐在电脑前独自观赏,送他或她一个乐pad S2005吧!乐Pad S2005 5inch屏幕70cm<sup>2</sup>的可视面积带来了更强的视觉享受。乐Pad S2005屏幕采用了800\*480分辨率的LTPS炫美屏,具有170度的广阔视角,支持1080P、720P视频播放,即使在阳光下也能呈现清晰优质的完美画面。除此之外,乐Pad

S2005两端的宽边设计更易于游戏爱好者手持操作,能随心所欲地操控澎湃的掌上游戏。玩爆极品飞车、实况足球等大型游戏,带来可比拟PSP的游戏体验!

### “全能pad”“乐”分享

在Android 2.3系统、高通1.2GHz双核处理器和1G低功耗内存的顶级性能基础上突破性地实现通讯功能,使其成为业界第一款支持准4G的口袋平板电脑。同时130万HD和500万前后摄像头,满足了自拍、视频的双重需求。优质的数字多媒体功能也是乐Pad S2005特色之一,通过Micro HDMI实现的数字多媒体传输,与电视、电脑轻松连接,实现了多平台内容

共享,随时随地尽情享受由乐Pad S2005带来的多媒体数字生活。优质的数字多媒体功能让你不仅能够享受掌上乐趣,还能在家中和家人一起分享大片和精美图片。同时乐Pad S2005 130万HD和500万前后摄像头,满足了自拍、视频的双重需求。高通双核1.2GHz处理器,1G低功耗内存,8G内置存储,进一步满足了平板电脑多任务运行和游戏、娱乐的需要,想拍就拍!想玩就玩!

带着“口袋平板”参加时尚派对,用“口袋平板”看电影,跟他或她共同分享“口袋平板”带来的无限乐趣。乐pad S2005一定是这个情人节最有心意、最贴心、温暖的礼物。

